



# UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS

Universidad del Perú, DECANA DE AMÉRICA

## RECTORADO

*Lima, 16 de octubre del 2014*

*Se ha expedido:*

**RESOLUCION RECTORAL N° 05117-R-14**

*Lima, 16 de octubre del 2014*

*Visto el Expediente, con Registro de Mesa de Partes General N° 17001-FM-14 de la Facultad de Medicina, sobre rectificación de apellido paterno.*

### **CONSIDERANDO:**

*Que doña LISSET EMELY ALONZO SÁNCHEZ, con código de matrícula 14017120, alumna de la Segunda Especialidad en Enfermería de la Facultad de Medicina, solicita la rectificación de su apellido paterno en todos los documentos emitidos por la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, el que se consignó como: ALONSO, debiendo decir: ALONZO;*

*Que para dicho trámite la recurrente presenta copias certificadas de su Partida de Nacimiento y de su Documento Nacional de Identidad (DNI);*

*Que mediante Resolución de Decanato N° 1492-D-FM-14 del 16 de setiembre del 2014, la Facultad de Medicina rectifica lo solicitado por la recurrente en toda documentación de la Facultad;*

*Que es necesario rectificar el apellido paterno de la recurrente en todos los documentos emitidos por la Universidad Nacional Mayor de San Marcos;*

*Que la Oficina General de Asesoría Legal con Informe N° 1734-OGAL-R-2014, emite opinión favorable; y,*

*Estando a las atribuciones conferidas por la Ley Universitaria N° 30220;*

### **SE RESUELVE:**

*1° Rectificar en todos los documentos emitidos por la Universidad Nacional Mayor de San Marcos los nombres de doña LISSET EMELY ALONZO SÁNCHEZ, con código de matrícula 14017120, alumna de la Segunda Especialidad en Enfermería de la Facultad de Medicina, como se indica:*

**DICE** : LISSET EMELY ALONZO SÁNCHEZ

**DEBE DECIR** : LISSET EMELY ALONZO SÁNCHEZ

*2° Encargar a la Facultad de Medicina, al Sistema Único de Matrícula y a la Secretaría General de la Universidad, el cumplimiento de la presente Resolución Rectoral.*

**Regístrese, comuníquese, publíquese y archívese (fdo) Pedro Atilio Cotillo Zegarra, Rector (fdo) Raúl Germán Pizarro Cabrera, Secretario General (e). Lo que transcribo a usted para conocimiento y demás fines.**

*Atentamente,*

**ALBERTO RONALD CÁCERES TAPIA**  
**Jefe (e) de la Secretaría Administrativa**

*lqg*